

# 乳山416名被征地农民参保

其中22人开始领养老金,14人每月领200元,8人每月领232元

□记者 冯琳 报道  
□通讯员 刘明祖

本报1月24日讯 记者从乳山市农保处了解到,2011年被征地新参保人员的资格审查工作已经完成,个人账户已建立,去年新参保的416人中,有22人达到男满60周岁、女满55周岁的领取条件,从本月起开始领养老金。这其

中,14人每人每月领取200元,8人每人每月领取232元,共计领取养老金4936元。

为妥善解决被征地农民和建制转非村居民的基本生活保障问题,乳山市人民政府于2007年颁布《关于建立被征地农民基本生活保障制度的实施意见》,采取“政府出一块,集体补一块,个人缴一块”的办法,共同出资筹集保

障基金的办法,为人均占有农业用地不足200平方米(含200平方米),男59周岁(含)以上、女54周岁(含)以上的征地村农民办理被征地养老保险。

截至目前,乳山市被征地养老保险参保人员达到7774人,累计收缴保费8188万元,养老金实现社会化发放,发放人数达7428人,已累计发放养老金3474万元。

## 218名残疾人领燃油补贴

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 程士荣

本报1月24日讯 为改善残疾人生活,近日,环翠区残联为218名残疾人发放了2012年残疾人机动轮椅车燃油补贴5.668万元。

“党和政府为我们想得太多周到了,感谢党,感谢政府时时刻刻不忘我们残疾人,我们一定好好生活,尽最大努力回报社会!”1月22日,残疾人丛建利领到机动轮椅车燃油补贴费高兴地说。据了解,残疾人机动轮

椅车燃油补贴是国家燃油税改革后,针对残疾人这一特殊群体出台的一项优惠政策,是完善残疾人社会保障,改善残疾人生活、维护残疾人权益的一项重要举措。从2009年开始,国家对下肢残疾人机动轮椅车燃油给予适当补贴。今年,高油价给拥有机动轮椅车的残疾人出行带来了很大压力。为减轻其负担,环翠区残联经过广泛宣传与调查核实,为218名残疾人发放了2012年残疾人机动轮椅车燃油补贴,补贴标准为每辆260元,补贴金额共计5.668万元。

## 春运预计发客16.8万人次

桃威铁路各站设24小时取(换)票窗口

□记者 冯琳 报道  
□通讯员 王英莎 商桂珍

本报1月24日讯 24日,记者从威海市铁路局了解到,26日,今年春运将拉开帷幕。今年春运自1月26日至3月6日,为期40天。其中,节前15天,节后25天。2013

年,桃威铁路预计发送旅客16.8万人次,日均发客0.42万人次,较去年同期增长4.0%。

由于今年火车票网电预售期延长至20天,窗口预售期延长至18天,威海站将加强对售票及取票的管理。为此,威海火车站按照售、取(换)分离的原则,增加售取

票窗口,设置24小时取(换)票窗口,并根据未取票人数,随时增开取票窗口。有条件的代售点将开设2个以上窗口,确保取票窗口不排长队。在此,铁路部门提醒旅客,由于今年实行电话订票通取,乘客通过电话预订车票后,可在全国任何一个窗口凭证取票。

## 粗心乘客丢电脑 好心的姐忙返还

□记者 王帅 报道

本报1月24日讯 22日下午,市民马先生将一面拾金不昧的锦旗送到威海市公交集团出租公司。1月7日,粗心的马先生将笔记本电脑落在公交出租公司赖伟英的车上,拾金不昧的赖伟英将电脑送至公司,马先生当日便拿到了价值7000余元的电脑。

7日8时30分,在黄家沟附近,由于马太太患病,马先生和儿媳便打车将其送至医院。在和平路附近医院下车后,马先生和儿媳只顾搀扶马太太,将笔记本电脑落在出租

车后座。接着拉了两个乘客,司机赖伟英仍未发现遗留下的物件。直到9时30分,赖伟英下车吃饭时才发现躺在后座上的笔记本电脑,她随即就将电脑送至公司。

当日下午,发现电脑不翼而飞的马先生着急了,“不记得车牌号,怎么找?”马先生告诉记者,他试着拨打几个出租公司的电话询问,很快,公交出租公司工作人员让他过去认领。经过确认,马先生的价值7000余元的电脑失而复得。由于一直没能当面向赖伟英致谢,22日,他向赖伟英所在公司送了一面锦旗。



## 摆花宴

24日,在幸福公园,园林工作人员在摆设迎新大花篮“花火”。据工作人员沈先生介绍,此次共有四个公园设置了景观花卉迎接新年,分别是:幸福公园、环翠楼公园、威海公园和悦海公园。每组花卉景观将在2-3天内完成,市民可在周末欣赏到花宴盛会。

本报记者 王震 实习记者 赵兵 摄影报道



## 大枣饽饽迎新春

24日,环翠区西门外社区的20多位居民聚在一起做各种花样的大饽饽,迎接新春。本报记者 李彦慧 摄影报道

## 16项重点电网工程建设提速

推广8万户有线抄表,完成44万只电能表与7.4万套计量表箱定位绑定

□记者 许君丽 报道

本报1月24日讯 23日,记者从威海供电公司获悉,今年,威海将全面推进4项220千伏工程、4项110千伏工程、8项35千伏工程共计16项电网重点工程,同时完成114个城农网中低压项目,新建改造中低压配网线路123条,新增更换配变50台。

为提高供电能力,持续提升服务水平,2013年,威海供电公司将全面推进电网建设“448”工程(4项220千伏工程、4项110千伏工程、8项35千伏工程),将16项电网项目分解到

人、到月、到周,落实属地管理责任,抓安全、提速度、保质量。按计划开工建设港区、成山等4项220千伏输电工程,建成投产古塔等3项110千伏、曲阜等6项35千伏输电工程,新建完成初村、桥头、草庙子等3个供电所。

为加强配网建设与管理,今年,威海供电公司将完成114个城农网中低压项目,新建改造中低压配网线路123条,新增更换配变50台,完成全部过电压配变,低电压台区治理。全面开展供电电压质量普查和分层诊断分析,城市供电可靠率、电压合格率达到99.985%和

99.97%,农村达到99.971%和99.278%。

为尽可能地保证市民的正常生活和学习不受影响,威海供电公司还将加强停电计划刚性管理,确保年度停电计划准确率不低于95%。推广8万户有线抄表方式,完成44万只电能表与7.4万套计量表箱定位绑定工作,远程费控应用比例达到80%以上。加快县域用电信息采集系统建设,推广应用智能和新型电能表14.6万只。5月底前,将高标准完成电力光纤到户气候小区试点建设任务,努力打造全省智能城市生活和供电服务样板。

## 经区一练歌厅被罚一万元

喷淋系统无水,,安全门被挡

□记者 高洪超 报道  
□通讯员 汤琨

本报1月24日讯 年终聚会催娱乐场所生意红火,娱乐场所人均聚集度猛增,经区消防大队专门针对这种场所开展监督检查。检查发现,一练歌厅喷淋系统无水,安全出口被房间遮挡,存在两个隐患。23日,经区消防大队对这家练歌厅开出万元罚单并查封。

21日的检查发现,这家练歌厅第三、四层包间内的喷淋

系统无水,四层北侧安全出口被改造过的房间遮挡。包房相对封闭,自动喷淋系统在扑救初期火灾有关键性作用,安全出口被遮挡无法正常开启,直接影响人员疏散逃生,对员工、顾客的生命财产安全存在潜在威胁。

一个场所存在两个火灾隐患,违法行为影响面积140平方米。根据《中华人民共和国消防法》,经区消防大队罚款一万元,同时,临时查封练歌厅的第三、四层营业区域一个月。